

ВІДГУК

офіційного опонента кандидата юридичних наук Колінько Цагік Вазгенівни на дисертацію Повидиша Владислава Володимировича «Інформаційно-правові основи регулювання публічних закупівель в Україні», подану до спеціалізованої вченої ради на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Актуальність теми дисертації

Дослідження правового інституту інформаційно-правового регулювання публічних закупівель в Україні тривалий час є предметом наукового осмислення. Однак, у інформаційно-правовому ракурсі сфера публічних закупівель не отримала належної уваги, йдеться, насамперед, про вітчизняну юридичну науку. Дисертант слушно зазначає, що ні юридична природа норм, що значною мірою визначають порядок публічних закупівель, ні характер управлінського впливу компетентних органів на суб'єктів публічно-закупівельної діяльності, ні сутність заходів, які забезпечують стабільність правопорядку в контексті категорії «публічні закупівлі – електронні закупівлі», майже не привертала уваги представників адміністративно-правової науки.

Слід віддати належне В.В. Повидишу за вибір теми і звернення до дослідження інформаційно-правових основ регулювання публічних закупівель крізь призму інформаційного права. Одже, недостатнім буде констатація того, що обрана для дослідження тема є актуальною, вона відноситься до вирішення кола важливих для українського інформаційно-правового комплексу проблем.

Нагальність сучасних досліджень теоретичних засад інформаційно-правового механізму регулювання публічних закупівель обумовлюється недостатньою науковою розробленістю понятійного апарату, базових категорій інформаційного права у даній сфері, що призводить до прогалин у правотворчій і правозастосовній діяльності, зокрема, у процесі здійснення контрольної

суті юридичної категорії «інформаційно-правові норми та відносини», розробка нових теоретичних та практичних рекомендацій щодо вдосконалення інформаційно-правового аспекту механізму регулювання публічних закупівель в Україні, а також пропозицій щодо внесення змін до чинного законодавства України з питань публічно-закупівельної діяльності. Рівень проведених досліджень та їх практична спрямованість свідчать про наукову зрілість здобувача.

Актуальність і новизна, важливість одержаних дисертантом результатів, їх обґрунтованість і достовірність, а також практична цінність сформульованих положень і висновків в сукупності становлять необхідні підстави для висновку про те, що дисертаційна робота «Інформаційно-правові основи регулювання публічних закупівель в Україні» відповідає вимогам МОН України, які висуваються до дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук, та відповідає п.п. 9-11 Порядку присудження наукових ступенів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 р. № 567, а її автор, Повидиш Владислав Володимирович, заслуговує присудження наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право».

Офіційний опонент:

Заступник директора навчально-наукового інституту заочного навчання та підвищення кваліфікації Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ кандидат юридичних наук



Ц.В. Колінько

Підпис засвідчую:

**Проректор
Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ
кандидат економічних наук**



О.А. Сидоров